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 است؟  حیصح SQL در HAVING درباره عبارت ر یز  یها   نهیاز گز کیکدام   -1

 .رود  ی سطرها بکار م   یستون ها برا  ی به جا  یکند ول  یعمل م  WHERE به عبارت  هی( شبالف

  .رود  یگروه ها بکار م   یسطر برا   یبه جا   یکند ول  یعمل م  WHERE به عبارت  هیب( شب 

  .کند  یعمل م  WHERE به عبارت هیشب  قای( دقج

 .رود  ی ستون ها بکار م   یگروه ها برا   ی به جا  یکند ول  یعمل م  WHERE به عبارت  هی( شبد

 

 :نامند اگر candidate key کیرا   super key از یمجموعه ا   ریز -۲

  .باشد super key کیاش    رمجموعه ی( زالف

 .باشد super key کی  رمجموعه ی( هر زب

  .باشند super key شیها  رمجموعه یز  ی( تمام ج

 .نباشد super key از آن یمجموعه ا   ریز  چید( ه 
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  است؟ حیصح  ر یاز موارد ز کیکند، آن گاه کدام    نییرا تع C و B هر دو صفت A اگر صفت -۳

  A         Bالف(  

 B          Aب(  

 C         Aج(  

 A          (B,C)د(  

 

 لید اصلی باشد، ان گاه رابطه:به ک   یتابع  یوابستگ  یدارا   دیکل  ریاگر هر صفت غ - ۴

 الف( در فرم نرمال اول است

 ب( در فرم نرمال دوم است

 فرم نرمال سوم است ج( در  

 د( در فرم نرمال چهارم است 

 

  ند؟یگو  یرا چه م  دیکل  ر یچند صفت غ  ا یدو    نیب (functional dependency) یتابع  یوابستگ - ۵

   transitive dependency(   الف

 partial transitive dependency(   ب

  functional dependencyج(  

 partial functional dependencyد(  

 

 ست؟یچ  ر یبرنامه ز  یباشد، خروج nXn سیماتر کی L . اگردیریرا در نظر بگ  ریقسمت برنامه ز -6

X = 100  

for i = 1 to n do 

for j = 1 to n do 

{ 
Temp = L[i][i] + x 

 L[i][j] =L[j][i] 
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  L[i][i] = Temp - X 

} 
for i=1 ton do 

for j = 1 to n do 

print(L[i][i]); 

 L سی( ماتر الف

  L سی( ترانهاده ماترب

   واحد کم شده است  1۰۰ یقطر اصل  ریز  ی واحد به ان اضافه شده و اعضا  1۰۰ یبالا قطر اصل  ی که اعضا  L سی( ماترج

واحد کم   1۰۰  یقطر اصل  ری ز  ی واحد به آَن ها اضافه شده و اعضا  1۰۰  ی قطر اصل یبالا  یکه اعضا  L ترانهاده  س ی( ماترد

 .شده است

 مم ینیم  یدرخت پوشا  افتنی یبرا  م یپر  تمیالگور یدر اجرا  حیصح  ی لبه ها  بیترت  ر، ی ز  یها   نهیاز گز  کی کدام    -  7

 ی برا

 دهد؟   یرا نشان م   ریبدون جهت وزندار ز  گراف 

 

 ) (f , h ) - ( c , e ) - ( g,h ) - ( d , a ) - ( g,i) - ( f , c ) - ( d , f ) - ( a , b) الف

 ) (c,e )-( a , b ) - ( d , a ) - ( f , d ) - ( f,c ) - ( h , f ) - ( g, i ) - ( h , g) ب

 ) (g , i ) - ( h , f ) - ( g , h ) ( a , b ) - ( d , a ) - ( f , d ) - ( c , f ) - ( c , e) ج

 ) (g , i ) - ( g , h ) - ( f , h ) - ( c,e ) - ( a , b ) - ( d , a ) - ( f , c )- (d , f) د

 

 ...... مورد نظر  ستیل  ی ستیبتواند کار کند، با  ییدودو  یجستجو تمیالگور  ک یکه    ن یا  یبرا - 8

  .( مرتب باشدالف
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  .( نامرتب باشدب

  .باشد (heap) ( در هرمج

 .( از پشته خارج شده باشدد

 

 بیترت ، و پس (inorder) بیترت انی، م (preorder) بیترت شیپ  شی مای در هر سه پ  کیکدام   - 9

(postorder)است؟  برقرار  

 .شود ی سمت راست ملاقات م   ردرختیهمواره قبل از ز  شهی( رالف

  .شود  ی درخت سمت چپ ملاقات م   ر یهمواره پس از ز  شهیب( ر 

  .شود  یسمت راست ملاقات م   ردرختیاز ز  شیدرخت سمت چپ همواره پ  ری( زج

 وجود ندارد  ش یمایسه روش پ  نی ا  ن یب  ی( اشتراکد

 به  یابیجهت دست p اشاره گر کیصف استفاده شده است. تنها    ش یجهت نما  یحلقو یوندیتک پ  ستیل  کیاز   - 1۰

اشاره کند تا هر دو عمل درج و حذف در   یوندیپ  ستیل  نی به کدام گره از ا  یستیاشاره گر با  ن ی. امیدار  اریدر اخت  صف

  قابل انجام باشند؟  یصف در زمان ثابت

  صف  ی ( گره ابتداالف

  صف  ی ( گره انتهاب

  صف  ی( گره بعد از ابتدا ج

 ستین ریاشاره گر امکان پذ کی( با  د

 

  .نشان دهنده .... است IP کیآدرس   نی خرآ - 11

  host ( آدرسالف

  network ( آدرسب

  broadcast آدرس(  ج

 unicast ( آدرسد
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  دام است ؟ک  IPادرس    Aلاس  در ک host و network یها  تیتعداد ب - 1۲

  ) network: 7 bits - host: 23 bits الف

 ) network: 7 bits - host: 24 bitsب

  ) network: 8 bits - host: 23 bitsج

 ) network: 8 bits - host: 24 bitsد

 

 .ندیگوی..... م  کندیم  یبانیزمان پشت  ک یسو را در    دو    که انتقال داده در هر  یروش ارتباطبه   - 1۳

 ) full duplexد                ) half duplexج               ) multiplexب             ) simplexالف

 

 

  نامند؟یهر گره آن وجود داشته باشد را چه م   نیب هیدو سو  یها نکیکه در آن ل  یتوپولوژ - 1۴

 ) treeد                        ) starج                     ) ringب                   ) meshالف

 

 رد؟یپذیاز شبکه صورت م   ه یدر کدام لا (routing) یابی ریمس - 1۵

 ) datalink layerالف

 ) network layerب

 ) session layerج

 ) transport layerد

 

  ؟ستین  ستمیس  ی برا  یواقع  یو محرمانگ  یتیاز خطرات امن  ی نمونه ا  ریاز موارد ز کیکدام   - 16

  کرم ( د             روسی( وج             هک  ب(            ( اسپمالف
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  کدام است؟ (hexa-decimal)مالیهگزادس  یعدد  ستم یس  یمبنا  - 17

  16(  د                     1۰(  ج                     8(  ب                    ۲  (الف

 

  .نامندیبه صورت وابسته به زمان را .... م   یمنبع به چند برنامه در آن واحد ول کی صیتخص - 18

  (multi- tasking ) یا   فهی( چند ـ وظالف

  (time sharing) ی( اشتراک زمانب

  ( multi- program ) یبرنامه ا   - ( چند  ج

 ( multi- user ) ( چند ـ کاربرهد

 

 

 

 

19 - URL ست؟ یمخفف چ 

 ) unified resource linkالف

 ) uniform registered linkب

 ) uniform resource linkج

 ) uniform resource locatorد

 

  کدام است؟  رد، ی گ  یمورد استفاده قرار م   دیاندرو یها   شنیکیاپل  ی متداول که برا یسیزبان برنامه نو - ۲۰

 php  )د                 ) javaج                   ) ++Cب                ) Cالف
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 در چه صورت اجرا خواهد شد؟   y. قسمتدیریرا در نظر بگ ریقسمت برنامه ز -1

) a>b)if   

 (b>c)if   

;x 

;else y 

 b>=c , a<=b( الف

   b>=c , a<b (ب

 a>=b(ج

   b<c (د

 ست؟ یچ  ریبرنامه ز ی خروج  - ۲

++)for )int i=1;i>=5; i  

   ) ++for )int j=0; j>=4; j 

 ;"**"  <<  cout   

          ستاره کنار هم ۴۰( د        ستاره کنار هم ۲۰(  ج         هم ریستاره ز ۵۰( ب       ستاره کنار هم ۵۰( الف

 ( از چپ به راست) ست؟ یچ ری کد ز یخروج -۳

<include >stdio.h # 

;int x = 5 

()void main 
} 

   ;  int x = 3 

  ;   ))m 

)    d", x   "%  (printf 

{ 

 ))void m   

} 

          X=8; 

    ();  n    

}        
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()Void n 

{ 

)printf)" %d", x    

} 

  3   3د(                   8   5ج(                    3    8ب(                     3   8الف( 

 

 

  یم  ی چه اتفاق میباشد، مقدار ده هیاز اندازه آرا شتریآن ب سی که اند هیاز آرا یبه عضو  ی وقت Cدر زبان  - ۴

 افتد؟

 خطا خواهد داد لر یکامپا( الف

 .  شده است ی سیرونو یداده مهم  یکند چون رو crashبرنامه ممکن است ( ب 

 .رشد خواهد کرد زانیتا آن م هیمقدار مورد نظر بدون مشکل در محل مورد نظر قرار گرفته و اندازه آرا(  ج

 خواهد شد  میمورد نظر به صفر تنظ  مقدار( د

 

 

 شود؟  ی چگونه چاپ م یخروج  ریدر قطعه کد ز -۵

;int a=6, c=8,d=12   

;float b=3 

 ;d=a++*b/+ +c 

 ;cout>>d>>c>>b>>a 

   2947( د                           1.3384.07( ج                     1.33827( ب               1927( الف 

 

 خروجی برنامه زیر کدام است؟  -6
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 >include >iostream # 

 ;using namespace std 

()int main 

{ 

 ;   int n=10 

) ++i;i<n  ; i=0 int (for 

         { 

      ; ++n        

        ;  continue          

       ; n <<  cout        

           } 

;      return 1     

} 

 ل یکامپا یخطا( الف

 10 (ب

 یبدون خروج( ج

 1 (د

 

 

 برنامه مقابل کدام است؟  یخروج - 1۰7

 #  >iostream>include  

;  using namespace std 

 ()  int main 

{ 

;   int choice = 1         

     ) choice ) switch    

   { 

                             ; " tnFirst Statemen \ "<<  cout        

  :   case 1   

;  "1nInside Switch case   \ "<<  cout            
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  :   case 2 

;  "2nInside Switch case   \ "<<  cout            

    ;  break              

  :case 3 

;  "3nInside Switch case   \ "<<  cout            

       ;  break             

  :   default   

 ;" Bye bye"<<  cout   

      }    

 ;   (0)eturnr       

} 

 Inside Swith case 1( الف

   Bye bye(ب

 

 Inside Switch case 1( ج

   Inside Switch case 2  

 

 Inside Switch case 1( د 

    Inside Switch case 2   
     Bye bye    

 

 ( میقواعد تصم)مناسب است؟  میتصم یساختارها یکدام ساختمان داده برا  -8

 Array( د              LinkList( ج            Tree( ب         Struct (الف

 

  = front=   0با شروع از  .  شده باشد  یساز  اده یپ  یعضو  n  ه یعضو به کمک آرا  n- 1 تیبا ظرف  یاگر صف حلقو  - 9

rear 

 دهد؟    ینشان م  یبودن صف را به درست  یشرط پر و خال  نه یکدام گز

   rear= front :بودن ی و خال) n = front  %)rear+1:پر بودن( الف
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 n rear= )front%(1+ :بودن ی و خال) n = front  %)rear+1:پر بودن( ب

 ) n = front  %)rear+1: بودن یو خال  rear = frontپر بودن (  ج

 rear= front :بودن ی خال و n rear= )front%(1+ :پر بودن( د

 

 . دیپر کن ی بوناچیف یسر افتنی  یرا برا ی خال  یجا -1۰

)  int n) int fibo 

                                  if n>=1                       

               eturn  nr       

_____________  return  

 n(fibo +)n(fibo(( الف

 n(fibo +)n(fibo(1-( ب

 n(fibo +-1)n(fibo(2-( ج

 n(fibo +-1)n(fibo(1+( د

 

 باشد؟ Postfixتواند  یباشد، کدام جمله م +*+ ABD/E+F*ADبصورت  یجمله ا Prefixاگر عبارت   -11

 *AB+D*E+F/A+D  (الف

  AB+DE+FAD /+*ب(

 AB+DE*FAD+/+* ج(

 AB+D*EFAD*+/+ د(
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 د؟ییو پاسخ مناسب را انتخاب نما دیکن  لیساختار مقابل را تحل  -1۲

typedef struct node_s 

     {    

;   struct node_s* prev        

; struct node_s* next       

  ;?node_t       } 

 . دوطرفه باشد  ستیگره در ل کی تواند  ی ساختار م  نیا( الف

 .  باشد ی طرفه م  کیگره از نوع  کی  نیا( ب

 . باشد ی پشته م یساز  ادهیپ  یگره برا ک ی ن یا( ج

 .  دوطرفه بدون گره است ست یل کیشود و   ی اتصال برقرار نم( د

 

 دهد؟   ی م  رییدو طرفه چند اشاره گر را تغ یوندیپ ستیل  انیگره در م ک یدرج  -1۳

              ۴د(                      ۳ج(                   ۲ب(                  1الف(  

 

 دهد؟  یرا انجام م  یا فهیکد مقابل چه وظ-1۴

(Tree root ) public void func 

} 

(root.data());      System.out.println      

   ; (root.left())func      

   ; (root.right())func      

  { 

   Inorder  شی مایپ( الف

 Precorder  ش یمایپ( ب

     Postorder ش یمایپ(  ج 



 

                                                                                               

Sa_hit_ir                                                         Sa_hit_ir                                                    www.hitums.ir 

   Level Order شی مایپ( 

 

 رأس در گراف ساده چقدر است؟ nمجاورت با  سی ماتر کی  یحداقل تعداد صفرها  -1۵

 n( الف

 2n( پ

 n -1 (ج

 2n-1 (د

  یها نهیاز گز  کیکدام   م،یداده باش ش ینما هیرا با کمک آرا(  max - heap)   ی هرم حداکثر کی اگر   -16

  ریز

 (  دیاعداد را از چپ به راست بخوان)است؟  حی هرم صح کیدهنده  نشان

  13, 9 , 11 , 14 , 17 , 15 , 26 (الف

  26,  13,  17,  14, 11,  9   15,(ب

 17, 9 , 11 , 14 , 13 , 15 , 26  (ج

 26,  13,  41,  71, 11,  9 15,  (د 

 کدام است؟ ( Selection sort) ی انتخاب یمرتب ساز تمیحالت عملکرد الگور ن یبدتر -17

 O(n Logn) )د            n)O( )ج          O  (log n) (  ب          n * n )  O( )الف 

 گره کدام است؟ n بدون جهت با کلیگراف بدون س کیحداکثر تعداد لبه ها در  - 18

   n+1( د                n-1 ج(                n  (ب               2n-1( الف 

 

 کدام است؟   Fبه  Aاز رأس  ر یمس نیکوتاه تر  -19
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   A - < B - <D - < F (الف

   A-< C - < B -< E- < F (ب

 F<-A( ج

 A- > C- > E- > F (د

 

واحد تفاوت داشته باشند   1درخت سمت چپ و راست آن از نظر ارتفاع حداکثر    ر یکه ز یی درخت دودو  -۲۰

 ده یچه نام

 شود؟  ی م

   Complete (د                       Binary( ج                   Lemma( ب                AVL ( الف 
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 ؟ باشد ی نممشتق شده مجاز  یو زبانها  Cدر زبان    رهایاعلان متغ ی کدام شناسه برا -1

                 Arr 1_د(                              Arr_1ج(                      1Arrب(                  Arr1_الف(  

 

 دهد؟  ینرم افزار را نشان م  کی  جادیمراحل ا ح یصح ب یترت نهیکدام گز -  ۲

 ی نگهدار ،یس یتست، کدنو ،یمسئله، طراح یهای ازمندیاهداف و ن  نیی مسئله، تع لی ( تحلالف 

   ینگهدار ، یسیمسئله، کدنو لی تحل ، یمسئله، طراح ی ها  یازمندیاهداف و ن  نیی ب( تع 
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 ی تست، نگهدار  ،یسیکدنو ،یمسئله، طراح  ی ها یازمندیاهداف و ن  نیی مسئله، تع ل یج( تحل

   یتست، نگهدار ،یسی کدنو ،یمسئله، طراح  ل یمسئله، تحل یهایازمندی اهداف و ن ن یی( تعد

 

 

 شود؟   یم نه یکدام گز Qو  P ی رهای مقدار متغ ر، یمجموعه دستورات ز یپس از اجرا -  ۳

bool X, Y, P, Q;  

X=true; Y=false;  

P=!(X&&Y) || false;  

Q=!(X||Y) && P; 

 false =Pو   Q = true( الف 

 true =pو  Q = falseب(  

   true= Pو   Q = trueج( 

 ) P=false , Q=falseد 

 

 

 

 کدام است؟  x[ 1[ ]۲مقدار ] ر، یز ف یدر تعر  - ۴

int x[3] [4]    {{9 , 8,  7 ,6} ,{5,  ۴  } {, ۳  ,۲ ,  1 }} = ; 

 7(  الف 

   0ب(  

 4ج(  

   2( د

 

 

 کند؟  یحافظه را اشغال م  یفضا تی چند با k ر یمتغ - 5

Union{ 

             int i;          

             double  a,b;   

             long c ;   

}k;   

                       16الف(

                          22   ب(  
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                           4ج(

   8د( 

 

 

 ست؟ یچ ری برنامه ز یخروج - 6

)(int main    

{ 

    char str[5]="ABC";     

    str[4]='C';  

    cout<<str;      

    return 0;   

}   

  Error(  د                        ABCC\0ج(   ABC                     ب(  ABCD               ( الف 

 

 

 کند؟  ی را چاپ م یدر انتها چه مقدار  ر یقطعه کد ز -  7
int main( ) 

{ 

int a=5, b=6, c; 

 c=(a>b) ? a: b;  

cout<<c; 

return 0; 

} 

   7( د  6                    ( ج                    5ب(                       4الف(          

 

 . سپس د یرا محاسبه نما  ی ( وBMI)  یوزن و قد فرد، شاخص توده بدن   افتیکه با در  م یسیبنو ی برنامه ا م یقصد دار - 8

 دهد: لاغر، نرمال، اضافه وزن، چاق.    شی مقابل را نما ی ها ی از خروج ی کی ،یو  ی بدن  تی مورد وضع در

 استفاده نمود؟  ر،یز  یاز کدام ساختار کنترل  د یبرنامه با ن یا  یسی کدنو یبرا

 break , continue (دdo whil                       ج(                     forب(                    if- then - elseالف(  

 

 

 شود؟  ی برنامه به کدام سطر منتقل م ی، کنترل اجراcontinueدستور    یبا اجرا ری در شبه کد ز - 9

1        while (test exp) 

2         { 



 

                                                                                               

Sa_hit_ir                                                         Sa_hit_ir                                                    www.hitums.ir 

3          // codes 

4          if(condition)  

 5          continue;     

 6          //codes    

7           } 

 1  (د  3                      ج(                        4(  ب  6                     ( الف 

 

 است؟  نهیکدام گز ر یبرنامه ز ی خروج -1۰

 

include <stdio.h> # 

 int main()  

{ 

          Int i=0, j=0; 

           while ((i<5) || (j<10))  

            {  

                i++ 

                j++ 

             } 

            printf("%d %d", i, j);     

}                                                                                                                                                                                           

   5        1۰د(                            1۰         5 ج(                  5      5ب(              1۰    1۰(  الف 

 

 کد  ،ی)شامل نام، نام خانوادگ  ماریب ک ی ی داده ها  ینگهدار ی درمانگاه، برا ک ی ماران یب رش یدر برنامه مربوط به پذ  -  11

 باشد؟  یمناسب تر م ، ی( جهت پردازش، کدام ساختار داده ارشیعلت پذ ،یمل

  (queue)د( صف                     ( structureج( ساختمان )              ( stackب( پشته )              ( array)  هیراآ ( الف 

 

 شود؟  ی انجام م ی اتیچه عمل  قایدق  ر، یتابع ز یبار اجرا ک یبا  -  1۲

fun (const Type &x){ 

             if (IsFull()) Full();           

        else array [++top)=x;    

          } 

 Stackبه   دی داده جد  کی نمودن  Push( الف 

 Stackداده موجود از   ک ینمودن   Popب(  
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 ه پر شود. ک ی تا زمان Stackداده در    ینمودن تعداد  Pushج(  

 که در ابتدا پر است،  یی ا Stack  کی داده از  ی نمودن تعداد Pop( د

 

 

 باشد؟  ی م ری درخت ز  Postorderنشان دهنده  نه یکدام گز -  1۳

 

 

 

 DGBHIEFCAد(               ABDGCEHIFج(          IHGFEDCBAب(   GDBHIEFCA     ( الف 

 

 

 

 ی اجرا یزمان بند  یکدام ساختمان داده برا رد،یبرنامه ها را در نظر نگ یاجرا ت یعامل، موضوع اولو ستم یاگر س -  1۴

 ها مناسب تر است؟  برنامه 

 Array( د                     Linked Listج(              Queueب(              Stackالف(  

 

 

 است؟  یچه نوع درخت ری درخت ز  -15

 (  max heap( درخت )الف 

 (  fullب( درخت پر )

 ( BST)  یی دودو  یج( درخت جستجو

 (  (complete( درخت کامل  د

 

 باشد؟   یم نه ی( متناظر با کدام گزPatient)  مار یدرمانگاه ب   کی مربوط به  یدر مدل دادها  -16

 )ارتباط(    Relationshipد(             ( تی )موجود Entityج(       )شناسه(   Identifierب(          ( یژگی )و  Attribute(  الف 

A 

B 

D 

C 

G 

F E 

H I 



 

                                                                                               

Sa_hit_ir                                                         Sa_hit_ir                                                    www.hitums.ir 

 

 کند؟  یم  ف یداده ها را توص  رهیذخ  یچگونگ  ، یبانک اطلاعات ه یکدام لا -  17

 د( همه موارد                     یک یزیج( سطح ف                  یب( سطح منطق                 ( سطح نما الف 

 

 کاربرد دارد؟  یتکرار ی نسخه از سطرها کی تنها  یابیباز یبرا SQLکدام دستور در  -  18

 Select DISTINCT(  الف 

   Select UNIQUE(  ب

 Select DIFFERENTج(  

  Select FIRST( د

 

 باشد؟   حی ساله صح 89تا   71 ماران یکردن ب دای پ یبرا ر یکدام دستور ز -19

 SELECT * FROM Patients WHERE age IN ( 71 to 89 الف( ;)

  ;SELECT * FROM Patients WHERE BETWEEN 89>age>71ب( 

 ) ;SELECT * FROM Patients WHERE age BETWEEN 71 AND 89ج

 ) ;SELECT * FROM Patients WHERE age IN (71 AND 89)د

 

 

 شود؟  ی استخراج م ییچه داده ها   ری ز SQLدستور   ی با اجرا -  ۲۰

Select * From Drug Table  

WHERE Type = 'Tablet'  

ORDER By Price DESC 

 دهد.   ی نشان م مت یبر اساس ق ی نزول بی داده ها را به ترت  ی( تمام رکوردهاالف 

 ..  دهد ینشان م متیبر اساس ق ی نزول بی موجود را به ترت یقرص ها ی لدهایب( تمام ف

 .  دهد ینشان م متیبر اساس ق  یصعود  بی موجود را به ترت ی ها قرص  یلدهای ج( تمام ف

 . دهد ی نشان م مت یبر اساس ق   یودصع ب یداده ها را به ترت  ید( تمام رکوردها

  

 

 99  کامپیوتر و ساختمان داده  درس

 شود؟  یچند بار چاپ م  COVID19 عبارت  ر یدر قطعه کد ز  -  1
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for (i=0; j<11; i++); 

printf("COVID19 \n"); 

 بار   کی(  الف

 ( ده بارب

 بار   ازدهی(  ج

 ( دوازده بارد

 

  ن یب (Relationship) یی، چه نوع رابطه ا(HIS) یمارستانیاطلاعات ب  ستمیس  کیداده    گاهیپا  ییدر مدل داده ا - ۲

 شده وجود دارد؟  افتیو خدمات در  مارانیب

  (Many to Many) ( چند به چندالف

   (One to One) کیبه    کیب(   

  (One to Many) به چند  کیج(   

  (Many to One) کی( چند به  د

 

 شود؟  ی م   یابیباز  ییچه داده ها  ریز SQL دستور  یبا اجرا - ۳ 

SELECT * FROM Student Table 

 WHERE TYPE=’Men’ 

 ORDER BY Age DESC 

 . دهدیبر اساس سن نشان م   ینزول  ب یمرد را به ترت مارانی مشخصات ب  ی( برخالف

 . دهدیبر اساس سن نشان م   ی صعود  بیمرد را به ترت  مارانیمشخصات ب یب( تمام 

 دهد  ی بر اساس سن نشان م   ینزول  بیمرد را به ترت  مارانیمشخصات ب یج( تمام 

 دهد  ی بر اساس سن نشان م   ی صعود  بیمرد را به ترت  مارانیمشخصات ب  ی( برخد
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 قرار دارد. قصد   ی عنصر  1۲ هیآرا  کیدر دوازده ماه گذشته در    ابتیمبتلا به د  ماریب  کی (BMI) یشاخص توده بدن  -  ۴  

 یماه ها بوده است. برا   ر یاز سا  شتر یب  مار یب  ن یا  یکه مشخص کند در کدام ماه شاخص توده بدن  م یسیبنو  ی برنامه ا  میدار

 باشد؟   یاسب تر م من  یکدام دو ساختار کنترل  بیبرنامه استفاده از ترک  ن یا  یسیکدنو

   Break and Continue   و   If - Then – Elseالف(  

 While   و   Forب(  

   If – Then – Else و  For ج(  

 Break and Continue   و   Whileد(  

 

 است؟   نه یداروخانه، هر نسخه متناظر با کدام گز  ی اطلاعات ستمیداده س  گاهیپا  یدر مدل داده ا  -۵ 

 (Relationship) د( رابطه           (Identifier) ج( شناسه           (Attribute) یژگیب( و            (Entity) تی( موجودالف

 

 

 شود؟  ی م   نهیکدام گز Diagnose2 و Diagnose1 یرها یمقدار متغ  ریمجموعه دستورات ز  ی پس از اجرا -6

bool Fever, Drycough, Tiredness, Diagnose1, Diagnose2;  
Fever=true;  
Drycough=false;  
Tiredness=true;  
Diagnose1= (Fever|| Drycough) && Tiredness;  

Diagnose2= (Fever&& Tiredness) || Drycough; 

 Diagnose1=true, Diagnose2=falseالف(  

 Diagnose1 = false , Diagnose2 = trueب(  

 Diagnose1 = true , Diagnose2 = trueج(  

 Diagnose1 = false , Diagnose2 = falseد(  

 مناسب ورود  بیبه ترت  تیزی زمان و  ن ییپزشک و تع  کی  مارانینوبت ب  تیریمد  ی برا  ن، یآنلا  یبرنامه نوبت ده  کیدر   -7

 باشد؟   ی کدام م   یساختار داده ا   نیتر

          (Structure) الف( ساختمان  
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           دو طرفه    یوندیپ  ستیب( ل 

                 (Stack) ج( پشته

 (Queue) د( صف

 

 کد  ی بخش باشد با اجرا  کی  مارانی ب  ی تعداد روز بستر  یحاو  کطرفهی  ی وندیپ  ستیل  کی   یی عنصر ابتدا LOS اگر - 8

 شود؟   یانجام م   ی چه عمل  ریز

Patient1=new node; 

Patient1-> info = 13;  

Patient1 ->next = LOS;  

LOS = Patient1; 

 شود   یحذف م   یوندیپ  ستیاز ل LOS ( گرهالف

 شود   ی اضافه م   ی وندیپ  ستیل  یبه ابتدا Patient1 ب( گره جدید

 شود   یاضافه م  LOS بعد از گره Patienti ج( گره جدید

 شود  ی اضافه م   یوندیپ   ستیل  ی به انتها LOS ( گرهد

 

 گرداند؟   یرا در انتها برم   یچه مقدار  ۲  یورود یبه ازا   ریز  یتابع بازگشت  -  9  

int fun(int n) 

{ 

if (n ==4) 

return n;  

else return 2*fun(n+1); 

} 

  16د(                            8ج(                                   ۴ب(                            ۲الف(  

 

 ؟است نهیکدام گز Bubble Sort تمیالگور یزمان  یدگیچیحالت پ  ن یدر بهتر  - 1۰

 nlogn)2(د2n(                     )(ج(                          (nlogn)ب(                   (n)الف(    

 د ییرا انتخاب نما  حینموده و پاسخ صح  یابیسپس ارز  افته، یرا   infix درخت روبرو عبارت  یاز رو - 11 
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 16د(                           1۲ج(                                    1۰ب(                          ۵الف(  

 

 است؟   نهیکدام گز  ریبرنامه ز  یخروج - 1۲

int main() 

{ 

bool arr[10] = { true, false };  

cout<<sizeof (bool);  

return 0; 

} 

 1۰د(                            9ج(                                       ۲ب(                        1الف(  

 

 باشد؟   ی م   ح یدر مورد دو برنامه روبرو صح  نهیکدام گز - 1۳

#include <stdio.h> //Program 1 

int main() 

{ 

int d, a = 1, b = 2;  
d = a++  +  ++b;  
cout<<<<a<<b; 

} 

 

#include <stdio.h> //Program 2 

int main() 

{ 

int d, a = 1, b = 2;  
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d = a++  +++b;  

cout<<d<<a<<b; 

} 

 .کنند  یچاپ م   کسان ی  یبا هم ندارند و خروج  ی تفاوت  چیدو برنامه ه  ن ی( االف

 چاپ میکند.  a,b,c,d  ی برا  یمتفاوت  ر یب( دو برنامه مقاد

 .کند  یدرست کار م   ۲برنامه    یخطا دارد ول  1ج( برنامه 

 کند  ی درست کار م   1برنامه    یخطا دارد ول  ۲  برنامه د(  

 

 باشد؟   ی م  حیکدام قطعه کد صح  -  1۴

A. int num[6] ={2, 4, 12, 5, 45,5}:  

B. int n{} ={2,4 12, 5, 45,5} :  

C. int n{6} = {2, 4, 12}:  

D. intn(6) ={2,4,12, 5, 45,5}; 

 Dد(                      Cج(                       Bب(                 Aالف(  

 

 باشد؟   یم   ت یمعادل چند با  تیب 1۰۲ – 1۵

  1۲8د(                     6۴ج(                    8ب(                  1الف(  

 

 باشد؟  یم  نهیمجاورت گراف روبرو کدام گز سیموجود در ماتر  رصفر ی تعداد عناصر غ  -  16

 

 16د(                      1۰ج(                    6الف( صفر            ب(  
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 شود؟  یبرنامه به کدام سطر منتقل م   ی کنترل اجرا break دستور  ی با اجرا  ریدر شبه کد ز - 17

1. while (test expression)  
2. {  
3. //codes for search patient's information 

4. if (condition) 

5. break;  
6. //codes for update patient's information 

7. } 

8.  

 8د(                            6ج(                        ۲ب(                     1الف(  

 

 کند؟  یچاپ م   یچه خروج  ۵ورود عدد    یبه ازا   ریبرنامه ز - 18

int main()  
{  
int n, i;  
long z = 1;  
cout << "Enter a positive integer number";  
cin >> n; 

for ( i = 1 ; i = n ++ ز i ) z *  i ; 

cout << z << endl; 

return 0; 
} 

 

 7۲۰د(                    1۲۰ج(                        ۲۴ب(                        1الف(  

 

 

 چاپ خواهد کرد؟ یچه خروج  ریقطعه کد ز - 19

int main() 
{ 

int a=6 , b=2, c=8, d=12;  

d=a++ * b/c ++; 

cout << d  << c  << b  << a ; 

return 0; 

} 
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 1۲9۲7د(                      1۲8۲6ج(                       19۲7ب(                ۵9۲7/1الف(    

 است؟   نه یکدام گز  ر یبرنامه ز  ی اجرا  جهینت - ۲۰

main() 
{ 

int i = abc (10) ;  

printf("%d", --i); 

} 

int abc (int i) 

{ 

return (i++); 

} 

 11د(                                  1۰ج(                            9ب(                ( صفرالف

 

 

 باشید  موفق

 

 

 

 

 96  کامپیوتر و ساختمان دادهدرس    کلید

        

 الف  -6الف               -5ج                -۴الف            -۳د             -۲ب                   -1

 ب -1۲ج                -11ب            -1۰ج             -9الف           -8             د      -7

 ب - 18د                -17الف          -16ب            -15الف          -1۴     د            -1۳

 ج   -۲۰       د        -19
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 97  کامپیوتر و ساختمان داده  درس  کلید

 ج  -6د                -5ب               -۴الف          -۳الف           -۲    ب      -1

 د  -1۲د              -11ج            -1۰الف            -9ب           -8ج          -7

 ج  -18الف          -17الف         -16الف          - 15ب        -1۴د         -1۳

 ف ال -۲۰د         -19

 

 

                   

 98  کامپیوتر و ساختمان داده  درس  کلید

 ب  -6د            -5ب            -۴ب            -۳د            -۲ب          -1

 الف  -1۲ج          - 11الف        -1۰د            -9الف         -8ج           -7

 الف  -18ج            -17ج          -16 د           -15ب        -1۴الف      -1۳

 ب -۲۰ج         -19

   

 

 

 99  کامپیوتر و ساختمان داده  درس  کلید

 

 ج  -6الف         -5ج           -۴ج           -۳الف        -۲الف        -1

 الف  -1۲ج        -11الف        -1۰د           -9ب          -8د          -7

 ج   -18د          -17ب         -16د          -15الف      -1۴د        -1۳

 ج  -۲۰ب       -19

 


